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COUNTRY [Pays

[

|INTER numéro de l'interview

|SPLIT SPLIT BALLOT

A 1
B 2
C 3
NAT Quelle est votre nationalité ? Veuillez indiquer le(s) pays qui s'applique(nt).

(ENQ. PLUSIEURS REPONSES POSSIBLES)

Belgique 1,
Danemark 2,
Allemagne 3,
Grece 4,
Espagne 5,
France 6,
Irlande 7,
Italie 8,
Luxembourg 9,
Pays-Bas 10,
Portugal 11,
Royaume-Uni (Grande-Bretagne, Irlande du Nord) 12,
Autriche 13,
Suede 14,
Finlande 15,
Chypre (Sud) 16,
République tchéeque 17,
Estonie 18,
Hongrie 19,
Lettonie 20,
Lituanie 21,
Malte 22,
Pologne 23,
Slovaquie 24,
Slovénie 25,
Bulgarie 26,
Roumanie 27,
Croatie 28,
Autre pays 29,
NSP 30,




S’il y avait des élections législatives demain, pour quel parti voteriez-vous ?

(ENQ. MONTRER L'ECRAN - LISEZ TOUTES LES POSSIBILITES DE REPONSE — 1 SEULE REPONSE

POSSIBLE)
PS (Parti Socialiste) 1
MR (Mouvement Réformateur) 2
cdH (Centre Démocrate Humaniste) 3
Ecolo (Ecologistes Confédérés pour I'Organisation de Luttes Originales)

4
FN (Front National) 5
PTB-go! (Parti du Travail de Belgique) 6
FDF (Fédéralistes démocrates francophones) 7
La droite 8
Parti populaire (PP) 9
Autres partis du college électoral francophone 10
CSP (Christlich Soziale Partei) 11
SP (Sozialistische Partei) 12
PFF (Partei fiir Freiheit und Fortschritt) 13
ProDG (Pro deutschsprachige Gemeinschaft) 14
Autres partis du college électoral germanophone 15
CD&V (Christen-Democratisch & Vlaams) 16
Groen 17
N-VA (Nieuw-Vlaamse Alliantie) 18
sp.a (Socialistische Partij.Anders) 19
Vlaams Belang (VB) 20
Open VLD (Open Vlaamse Liberalen en Democraten) 21
PVDA+ (Partij van de Arbeid van Belgié) 22
Autres partis du college électoral néerlandophone 23
Party 24 24
Party 25 25
Party 26 26
Party 27 27
Party 28 28
Party 29 29
Party 30 30
Party 31 31
Party 32 32
Party 33 33
Autre (ENQ. NE PAS LIRE) 34
Voterait blanc (ENQ. NE PAS LIRE) 35
Ne voterait pas (ENQ. NE PAS LIRE) 36
Refus (ENQ. NE PAS LIRE) 37
NSP 38




A2: ROTATION ITEMS1 A9

A2 Pour chacune des affirmations suivantes, veuillez me dire dans quelle mesure elle
correspond ou non a votre attitude ou a votre opinion.
(ENQ. MONTRER L'ECRAN - LISEZ TOUTES LES POSSIBILITES DE REPONSES - 1 SEULE REPONSE
POSSIBLE PAR LIGNE)
Oui, tout a|Oui, plut6t Non, Non, pas NSP
fait plutét pas| dutout
1 [Vous faites confiance aux 1 2 3 4 5
institutions de I'UE
2 |Vous vous sentez 1 2 3 4 5
citoyen(ne) de I’'Union
européenne
3 [Le Parlement européen 1 2 3 4 5
prend bien en compte les
préoccupations des citoyens
européens
4 [Vous vous sentez attaché(e) 1 2 3 4 5
a I'Europe
A3 D'une facon générale, pensez-vous que le fait pour la Belgique de faire partie de I'Union
européenne est ... ?
(ENQ. LISEZ TOUTES LES POSSIBILITES DE REPONSE — 1 SEULE REPONSE POSSIBLE)
Une bonne chose 1
Une mauvaise chose 2
Une chose ni bonne, ni mauvaise 3
NSP (ENQ. NE PAS LIRE) 4
A4 A propos de politique, les gens parlent de "la gauche" et de "la droite". Vous-méme,
pourriez-vous situer votre position sur cette échelle de 0 a 10, ou '0' signifie "gauche" et '10'
signifie "droite" ? Quel numéro décrit le mieux votre position ?
(ENQ. MONTRER L'ECRAN — 1 SEULE REPONSE POSSIBLE)
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Gauc Droit
he e
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11
Refus (ENQ. NE PAS LIRE) 12
NSP 13
A5 Dans quelle mesure étes-vous d'accord ou pas d'accord avec I’affirmation suivante: En temps

de crise, il est souhaitable que la Belgique aide financierement un autre Etat membre de
I’Union européenne confronté a d’importantes difficultés économiques et financiéeres ?

(ENQ. LISEZ TOUTES LES POSSIBILITES DE REPONSE - 1 SEULE REPONSE POSSIBLE)

Tout a fait d’accord 1

Plutot d’accord

Plutot pas d’accord

Pas du tout d’accord

v b WN

NSP




A6

Certains pensent que |'unification européenne doit étre poussée plus loin. D’autres pensent
qgue I'on est déja allé trop loin. Qu’en pensez-vous ? Veuillez me donner votre avis sur une
échelle de 0 a 10 ou '0' signifie que "l'unification européenne est déja allée trop loin" et '10'
signifie que "l'unification européenne devrait aller plus loin". Quelle note décrit le mieux
votre opinion ?

(ENQ. MONTREZ L'ECRAN - LISEZ TOUTES LES POSSIBILITES DE REPONSES - 1 SEULE REPONSE
POSSIBLE)

0 L'unification est déja allée trop loin 1

1 2

2 3

3 4

4 5

5 6

6 7

7 8

8 9

9 10

10 L'unification devrait aller plus loin 11

Refus (ENQ. NE PAS LIRE) 12

NSP 13

|POSER A7a AUX SPLIT BALLOTS AET B




A7a: DANS LE LABEL DE LA QUESTION, REMPLACER [PARTI] PAR CHACUN DES PARTIS DE LA
LISTE, LES UNS APRES LES AUTRES - LA QUESTION DOIT ETRE REPETEE POUR CHACUN DES 8

PARTIS

A7a: ROTATION ITEMS 1 A 8

A7a

Et ol placeriez-vous les partis suivants ? Qu'en est-il du [PARTY] ? Quel chiffre de 0 a 10, ou
'0' signifie "déja allé trop loin" et '10' signifie "devrait aller plus loin", décrit le mieux le

[PARTY] ?

(ENQ. MONTREZ L'ECRAN - LISEZ TOUTES LES POSSIBILITES DE REPONSES - 1 SEULE REPONSE
POSSIBLE)

0 4 9 10 [Refu| Ne | Ne

L'uni L'uni| s [conn| sait

ficati ficati| (EN | ait | pas

on on | Q. | pas [com

est devr| NE | le |men

déja ait | PAS [parti| t

allée aller [LIRE)| (EN [situe

trop plus Q. [rle

loin loin NE |parti

PAS | (EN

LIRE)| Q.

NE

PAS

LIRE)

1 JcdH 1 5 10 | 11 ) 12 | 13 | 14
(Cen
tre
Dém
ocra
te
Hum
anist
e)

2 |[PS 1 5 10 | 11 )12 | 13 | 14
(Part
i
Soci
alist
e)




MR
(Mo
uve
men

Réfo
rmat
eur)

10

11

12

13

14

Ecol

(Ecol
ogist
es
Conf
édér
és
pour
I'Org
anis
atio
nde
Lutt
es
Origi
nale

10

11

12

13

14

Parti

pop
ulair

(PP)

10

11

12

13

14




6 |[PTB-
go!
(Part
i du
Trav
ail
de
Belgi
que)

10

11

12

13

14

7 |Parti

10

11

12

13

14

8 [Parti
8

10

11

12

13

14

|POSER A7b AUX SPLIT BALLOTS B ET C

A7b: ROTATION ITEMS 1 A 8

Et ou placeriez-vous les partis politiques suivants sur cette échelle de 0 a 10, '0' signifiant
"est déja allé trop loin" et '10' signifiant "qu’il devrait aller plus loin" ?

[A7b

Quel chiffre sur cette échelle décrit le mieux le ... ?

(ENQ. MONTRER L'ECRAN - LISEZ TOUTES LES POSSIBILITES DE REPONSES - 1 SEULE REPONSE
POSSIBLE PAR LIGNE)

OEst] 1 4 9 10 |Refu| Ne | NSP

déja Devr| s |conn

allé ait | (EN [ ait

trop aller| Q. | pas

loin plus| NE | le

loin | PAS | parti

LIRE)| (EN

Q.

NE

PAS

LIRE)

1 |cdH | 1 2 5 10 |11 )12 | 13 | 14

(Cen
tre
Dém
ocra
te
Hum
anist
e)




PS
(Part

Soci
alist

10

11

12

13

14

MR
(Mo
uve
men

Réfo
rmat
eur)

10

11

12

13

14

Ecol

(Ecol
ogist
es

Conf
édér
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pour
I'Org
anis
atio
n de
Lutt
es

Origi
nale

s)

10

11

12
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14

Parti
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(PP)
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12

13

14




6 |[PTB-| 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 111112 |13 | 14
go!
(Part
i du
Trav
ail
de
Belgi
que)

7 |Part | 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 ) 12 | 13 | 14
y7

8 [Part | 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 ) 12 | 13 | 14
y 8

ATOUS

A8: ROTATION ITEMS 1 ET 2

Approuvez-vous ou désapprouvez-vous ... ?

(ENQ. LISEZ TOUTES LES POSSIBILITES DE REPONSE - UNE REPONSE PAR LIGNE)

Approuve |Désapprou NSP

ve
1 [Le bilan du gouvernement belge a ce jour 1 2 3
2 |Les actions de I’'Union européenne durant les 12 1 2 3

derniers mois

Vous-méme, vous considérez-vous comme étant ... ?

(ENQ. MONTREZ L'ECRAN - NE RIEN SUGGERER - 1 SEULE REPONSE POSSIBLE)

Catholique

Orthodoxe

Protestant

Autre chrétien

Juif

Musulman

Sikh

Bouddhiste

O 0O NOULL b WN -

Hindouiste

=
o

Athéist/Athée

[y
[y

Non croyant, agnostique

[
N

Autre (ENQ. NE PAS LIRE)

=
w

NSP (ENQ. NE PAS LIRE)




Al0

A part les mariages ou les funérailles, tous les combien assistez-vous a une cérémonie ou un
service religieux ?

(ENQ. MONTREZ L'ECRAN - LISEZ TOUTES LES POSSIBILITES DE REPONSE - 1 SEULE REPONSE
POSSIBLE)

Plus d'une fois par semaine

Une fois par semaine

Environ une fois par mois

Environ tous les 2 ou 3 mois

Seulement lors de fétes, jours religieux spéciaux

Environ une fois par an

Moins souvent

Jamais

O 00O NOULL B WN PR

NSP

Al1l

Est-ce que vous-méme ou une autre personne de votre foyer est membre d’un syndicat ?

(ENQ. MONTRER ECRAN — NE RIEN SUGGERER — 1 SEULE REPONSE POSSIBLE)

Oui, vous étes membre d'un syndicat 1

Oui, une autre personne de votre foyer est membre d'un syndicat 2

Oui, vous et une autre personne de votre foyer étes membres d'un syndicat

Non, personne dans votre foyer n'est membre d'un syndicat 4

NSP 5

[A12

Quel est votre age ?

]

[A13

Sexe du répondant.

Homme 1

Femme 2




Al4 Laquelle des propositions suivantes correspond le mieux a votre situation actuelle ?
(ENQ. MONTREZ L'ECRAN - LISEZ TOUTES LES POSSIBILITES DE REPONSES - 1 SEULE REPONSE
POSSIBLE)

MARIE(E) OU REMARIE(E)

Vivant sans enfant 1
Vivant avec les enfants de ce mariage 2
Vivant avec les enfants que I'un ou I'autre des conjoints a eu d’une union
précédente 3
Vivant avec les enfants de ce mariage et ceux que I'un ou I'autre des

conjoints a eu d’'une union précédente 4
CELIBATAIRE VIVANT EN COUPLE

Vivant sans enfant 5
Vivant avec les enfants de cette union 6
Vivant avec les enfants que I'un ou I'autre des partenaires a eu d’une union
précédente 7
Vivant avec les enfants de cette union et ceux que I'un ou l'autre des

partenaires a eu d’'une union précédente 8
CELIBATAIRE

Vivant sans enfant 9
Vivant avec des enfants 10
DIVORCE(E) OU SEPARE(E)

Vivant sans enfant 11
Vivant avec des enfants 12
VEUF/VEUVE

Vivant sans enfants 13
Vivant avec des enfants 14
Autre (ENQ: NE PAS LIRE) 15
Refus (ENQ: NE PAS LIRE) 16
ENQ: ASSUREZ-VOUS QUE LE REPONDANT COMPREND QUE LA D8 PARLE D'ETUDES A TEMPS
COMPLET

A15 A quel age avez-vous arrété vos études a temps complet ?
(ENQ. SI"ETUDIE ENCORE", CODER ‘00’ - SI "PAS D'ETUDE" CODER '01' - SI "REFUS" CODER
'98' - SI "DK" CODER '99')
| [ ]

Al6 Diriez-vous que vous vivez ... ?

(ENQ. LISEZ TOUTES LES POSSIBILITES DE REPONSE — 1 SEULE REPONSE POSSIBLE)

Dans une commune rurale 1
Dans une ville petite ou moyenne 2
Dans une grande ville 3
NSP (ENQ. NE PAS LIRE) 4




[DATE

DATE DE L'INTERVIEW

|  |iour

[mols

|URB

Catégorie d'habitat

(CODES LOCAUX)

|

[REGION

Région

(CODES LOCAUX)

|

[LANG

Langue de l'interview

Frangais

Néerlandais




